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 Societatea APA CANAL S.A. Galați aduce la cunoștință că în data de 12.07.2023 
se vor executa o serie de lucrări de modernizare, ample, complexe, în sistemul de 
distribuție apă potabilă, în scopul îmbunătățirii regimului de presiune al apei potabile în 
zona de nord a municipiului Galați. 

 Astfel, se va realiza cuplarea și punerea în funcțiune a nodului hidraulic de pe 
conducta magistrală de alimentare cu apă potabilă Dn600mm, în căminul de vane nou 
proiectat, amplasat în str. A. Vlaicu c/c bdul. G. Coșbuc. Prin această lucrare, coroborată 
cu reabilitarea magistralei de alimentare cu apă potabilă Dn600mm FD din str. A. Vlaicu 
(finalizată la jumătatea lunii mai 2023), vom putea aduce aport suplimentar de apă 
dinspre Stația de Repompare Filești către zona de nord a municipiului Galați. De 
asemenea, lucrarea va contribui la creșterea siguranței și flexibilității sistemului de 
distribuție a apei în zona respectivă.  

Prin cuplarea nodului hidraulic din str. A. Vlaicu c/c bdul. G. Coșbuc se crează 
condiții propice pentru punerea în funcțiune a stației de pompare apă potabilă (booster) 
amplasată în bdul.Coșbuc c/c Drumul de Centură (zona Transurb). Această investiție va 
conduce la îmbunătățirea regimului de presiune în zona de nord a orașului, având în 
vedere necesitatea asigurării parametrilor de calitate ai apei potabile (debit și presiune) în 
condițiile dezvoltării continue a zonei. În data de 12.07.2023 se va executa și cuplarea 
hidraulică a acestei stații la rețeaua de apă potabilă din bdul G. Cosbuc, montarea vanei 
și compensatorului Dn600mm. Stația subterană este echipată cu electropompele și 
echipamentele necesare, urmând ca în scurt timp să se efectueze și racordarea acesteia la 
rețeaua electrică.  

Investițiile anterior menționate se execută de către TANCRAD și CITADINA în 
cadrul Contractului de lucrări GL-CL-01 – Alimentare cu apă și canalizare în 
aglomerările Galați și Smârdan, din „Proiectul Regional de Dezvoltare a Infrastructurii 
de Apă si Apă Uzată în Județul Galați, în perioada 2014 – 2020”.   

 Pentru a diminua disconfortul creat consumatorilor, s-a stabilit de comun acord cu 
cei doi constructori sincronizarea lucrărilor, astfel încât să procedăm la o singură oprire 
a alimentării cu apă potabilă, în data de 12.07.2023, interval orar 8,00 – 24,00.  
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                Lucrări de investiții pentru  îmbunătățirea regimului de presiune al apei potabile  
în zona de  nord a municipiului Galați, 

                          care implică oprirea apei în 12 iulie 2023, interval orar 08,00-24,00 

                           



 

 

Consumatorii (abonați casnici, agenți economici, instituții) afectați de această 
oprire a apei potabile sunt situați în:  

• Zona Traian Nord – Bariera Traian, delimitată de str. Traian, str. Tunelului, str. Al. 
Măcelaru, str. Ștefan cel Mare, Str. Arcașilor, Metro, inclusiv Spitalul de Boli 
Infecțioase 

• Bdul. G. Coșbuc tronson str. A. Vlaicu – str. Al. Măcelaru (partea stângă sens de 
mers A.Vlaicu-Al.Măcelaru) 

• Bdul. G. Coșbuc tronson str. Basarabiei – str. A. Vlaicu (partea dreaptă sens de 
mers Basarabiei-A.Vlaicu) 

• Str. A.Vlaicu tronson bdul. G. Coșbuc – str. Focșani, str. Vizantea, str. N. 
Grigorescu, str. Călărași, Shopping City, bloc Italian Residence  

• Str. H. Coandă tronson bdul.G. Coșbuc – str. G. Ventura (Hepites, RobyMall, 
Comat, Patinoar, Leasing Automobile) 

 

De asemenea, în același interval orar vom furniza apă potabilă cu presiune redusă 
în zona delimitată de străzile Navelor – Domnească – Basarabiei – Traian - Al. Măcelaru 
- G. Coșbuc – Brăilei - Prelungirea Traian - Marea Unire, zona Piața Centrală, zona 
Centru-Port. 

Rugăm toţi abonații afectaţi de această oprire să-şi asigure rezerva minimă de apă 
pentru consum şi uz casnic în perioada întreruperii furnizării apei. 

 Pentru situații deosebite, APA CANAL S.A. Galați va pune la dispoziție cisterne 
cu apă. Cererile pot fi făcute la Dispeceratul societății noastre, la numerele de telefon 
0236.463294 și 0236.473380 int.133. 

 Atenționăm utilizatorii din zonele menționate că, din cauza manevrelor de golire și 
umplere a unei zone extinse din rețeaua publică de apă potabilă, ocazional, se pot 
produce modificări ale calității apei din punct de vedere al turbidității. Vom monitoriza 
permanent calitatea apei după repunerea în funcțiune a rețelei de distribuție.  

 Ne cerem scuze pentru disconfortul creat consumatorilor afectați de sistarea apei 
potabile, mulțumim pentru înțelegere și vă asigurăm că echipele care execută lucrările 
vor face tot posibilul pentru finalizarea acestora și reluarea furnizării apei potabile într-un 
interval cât mai scurt de timp.   

 

  


